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  １. 開会 

 

２．あいさつ 

●事務局 

皆様、こんにちは。 

ただいまから「令和４年度第２回清須市地域包括支援センター運営

協議会」を始めさせていただきます。私は、本日の進行役を務めさせ

ていただきます、健康福祉部次長兼高齢福祉課長の古川です。よろし

くお願いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項とし

て、本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、

本協議会の会議及び会議録は公開となりますので、よろしくお願いい

たします。 

 なお本日、傍聴の方が２名お見えになります。 

 本日、櫻井委員、大野委員につきましては、所用のためご欠席され

ていますので、よろしくお願いします。 

 

 ●事務局 

それでは、議事進行につきましては、本協議会設置要綱第６条の規

定により会長が議長になることになっておりますので、以後の進行に

つきましては、田中会長よろしくお願いいたします。 

 

◎田中会長 

会長の田中でございます。 

皆様、円滑な議事進行にご協力いただきますようよろしくお願いい

たします。 

議事に入ります前に、本日の会議録署名委員を決めたいと思いま

す。 

山口委員と山内委員を指名させていただきたいと思いますのでよ

ろしくお願いいたします。 

「両委員了承」 

ただ今から議事に入らせていただきます。 

３．議題について事務局から説明をお願いします。 

 

３．議題 

 

●事務局 



〔資料に沿って説明〕 

（資料１－１）令和５年度清須市地域包括支援センター事業計画 

（資料１－２）清須市高齢者福祉計画・第９期介護保険事業

計画アンケート調査分析報告書 

（資料２）令和５年度清須市地域包括支援センター収支予算書（案） 

 

◎田中会長 

今事務局から説明がありました議題（１）、（２）について何かご質

問等ございますか。 

 

私から一つ質問します。資料２の一番下の当期末支払資金残高につ

いて、収入が減って支出が増えてきていますが大丈夫でしょうか。 

 

●事務局 

令和５年度については、数字として減っていますが、昨年度までは

増えておりましたので、金額の変動については、毎年精査、注視をし

て状況をみながら社会福祉協議会と連携を図ってまいります。 

 

◎田中会長 

他にご意見等ございませんか。 

よろしければ、これにて全ての議題は終了となります。 

皆様、円滑かつ有意義な議事進行にご協力いただきまして、ありが

とうございました。 

 

４．その他 

 

続きまして、４「その他」ですが、事務局から何かございますか。 

 

●事務局 

次回の運営協議会ですが、６月～７月頃を予定しております。２週

間前を目処に通知させていただきますのでご出席賜りますようよろし

くお願いいたします。 

事務局からは以上となります。 

  

 ５．閉会 

 

◎田中会長 

これで今日の協議会は終了します。 

それではこれにて閉会とさせていただきます。 



 

●事務局 

皆さま、本日はご出席いただきありがとうございました。 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

会議の経過を記載して、その相違のないことを証するためにここに署名する。 

 

署名委員 山口 冨美代 

 

署名委員 山内 義文 


